Pe3y/ibTaThl aHKeTUPOBAHKSI POANTE/IeH 00yJaroIuXcs 001eo0pa3oBaTe/IbHBIX
opraHu3anuii (IIK0/1) MyHHI[UNA/ILHOTO 00pa3oBanus ropoa Kpacnoaap
110 BOMPOCAaM y/I0B/IETBOPEHHOCTHU IIKO/JIbHBIM MUTAaHHEM
3a ¢eBpasib 2024 roaa

Ilpunsim yyactue — 14463 pogurene, U3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7211 poputens ( 49,86%)
5 — 11 knaccel —7252 pogurens ( 50,14%)

% - om Koauyecmea npowedwux onpoc pooumeseli

Bain pebeHok o0yuaercs B nepByio cMeHy. Kyiiaer /i oH nepej yxoioM B HIKOJTY?

. na — 8322
. HeT — 5760

Bam pe6eHOK 00yuaercs Bo BTOpPyI0 cMeHy. Kymaer /i 0H mepej yxoAoM B IIKOJTy?

. na— 8873
. HeT — 5590

ITocemjaer /i1 Bamn pe6€éHOK MIKO/IbHYIO CTO/IOBYIO?

= na— 12692 (87,75 %)
. HeT — 749 (5,18%)

= rvHoraa — 959 (6,64%)
= Hukorga — 63 ( 0,43%)

NuTepecyerech i1 Bbl opranu3anuei NUTaHus B HIKOJ1e?

= na— 10917 ( 75,48%)

= HeT — 1020 ( 7,06%)

= nHorza — 2085 (14,41 %)
= yacTto — 441 (3,05%)

YcrpauBaer i Bac accoptumenT 6/110/ B IIKOJILHOM CT0J/1I0BO#?

= na— 10973 ( 75,87%)
= HeT — 1116 ( 7,71 %)
= yacTUUHO — 2374 (16,42%)



Yto OosbiIe Bcero HpaBUTCsA Bamiemy pe6éHKY KymiaTh B IIKO/JIbHOM CTO/IOBOM?

= niepBble 6/r0a — 1968 (13,60%)

. BTOpHKIe Orozma — 4898 (33,86%)

= BbITleuky — 3589 (24,82%)

= BCe, uto rotoButcsi — 4008(27,72 %)

Y,E[OBJIETBOPEHBI JIM KA4€e€CTBOM IPUI0TOBJ/ICHUA l'lI/IlJ.[lrl?

n na— 12890 (89,12 %)
. HeT — 1573 (10,88 %)

Y aoBnerBopensbl i Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJI0BOM?

= na— 13720 (94,86 %)
. HeT — 743 (5,14%)

Yrto Bac He YCTpAauBdeT B OPrdaHm3adliui IIKO/JIbHOTO0 nuTaHua?

u Ka4yeCTBO IMpUIroTOBJIEHUA — 0
= ogHoO0Opa3sue 6mox — 3603 (24,91%)
. apyroe (kKauecTBO o0cmy>kuBaHust) — 0

Eciu Bam pe6eHOK He MUTAeTCs B MIKOJIE, TO IOUeMy?

= He MeeM MaTepHhaibHOM BO3MOKHOCTHU — 413 ( 2,85%)

= eMy (ei) He HPaBUTCS MUTaHKUE B IIKOJIe — ela HeBKycHas — 1412 (9,76 %)

= eMy (eil) He HpaBUTCSI MUTaHUE B IIKOJIe — eMy Mo/at0T xoaoaHou — 250 ( 1,73%)
= OH (OHA) He yCIieBaeT, TaK Kak BpeMeHU Ha IlepeMeHe HeIoCTaTouHo — 687
(4,75%)

= Apyras npuuvHa (He ykasaHo) — 0

Ecinu Bam pe6eHOK MoKyImaeTt uyTo-1100 B 0ydere MIKO0/IbI, TO KAK 4acTo?

= exkeqHeBHO — 3619 (25,02%)
= 2 — 3 pasa B Heglemto — 5504 (38,05%)
= 3aTpyAHsAI0Ch 0TBeTUTh — 5340 (36,93 %).



